

Câmara Municipal de Munhoz

Estado de Minas Gerais

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com

Portaria nº 17, de 10 de dezembro de 2024

"Dispõe sobre o funcionamento da Câmara Municipal na semana do feriado municipal do Dia do Aniversário da cidade de Munhoz/MG".

O Presidente da Câmara Municipal de Munhoz, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, dispõe:

Art. 1° - No dia 12 de dezembro de 2024 (quinta-feira) e no dia 13 de dezembro de 2024 (sexta-feira) não haverá expediente na Câmara Municipal de Munhoz.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Munhoz, 10 de dezembro de 2024.

Roberson Aparecido Lima Presidente da Câmara Municipal de Munhoz